
Звіт 

про роботу  

студентського наукового гуртка «Пошук»  

кафедри педагогіки та методики початкової освіти  

за 2020/ 2021н. р.  

 

Членами наукового гуртка  є студенти 3- 5 курсів кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти. Кількість учасників - 16. Згідно плану роботи студентського наукового 

гуртка «Пошук» кафедри педагогіки та методики початкової освіти члени наукового гуртка за 

період 2020-2021 н. р. організовували та брали участь у  таких заходах: 

 - організація та проведення презентаційних інформаційних хвилинок  до 120- річного 

ювілею Володимира Кубійовича (вересень, 2020 р.); 

 -  організація та проведення спільно з клубом «Педгог» святкового заходу, приуроченого 

до 145-річчя Чернівецького національного університету імені  Юрія Федьковича та Дня 

працівників освіти (жовтень, 2020 р.);   

 - проведення І етапу  конкурсу студентських наукових робіт (27.10.2020 р.); у конкурсі  

взяли участь студенти спеціальності «Початкова освіта»: Соколова Олеся. Тема: Організація 

ігрової діяльності учнів в групі продовженого дня (н.кер. - доц.Шестобуз О.С.);  Петруник Яна. 

Тема: Засоби комунікації для побудови взаємин молодших школярів з однолітками у 

спілкуванні в групі продовженого дня (н. кер. - асист. Величко О.І.);  Солонар Наталія. Тема: 

Використання розвивальних технологій на уроках трудового навчання в початковій школі(н. 

кер. - асист. Величко О.І.); Романів Христина. Тема: Організація естетичного виховання 

молодших школярів на уроках літературного читання ( н.кер. - доц. Богданюк А.М.); Гречух 

Вікторія. Тема: Організація самостійної роботи учнів в умовах ГПД ( н. кер. - доц. Костащук 

О.І.);  Петей Крістіна. Методика роботи над типовими задачами на уроках математики в 

початковій школі ( н.кер. - асист. Шульга А.В.); Топало Яна. Тема:  Особливості формування 

здоров’язбережувального освітнього процесу у поглядах В.О.Сухомлинського  (н. кер. - доц. 

Піц І.І.); Чуньківська Іванна. Тема: Умови організації здоров’язбережувального освітнього 

середовище в сучасній початковій школі  (н.кер.-доц.Бигар Г.П.). 

 Конкурсна комісія у складі:  голова – проф. Світлана Романюк, члени комісії: доц. 

Лариса Мафтин, доц. Кристина Шевчук, доц. Лідія Біленкова, проаналізувавши подані роботи, 

визначили двох переможців: Гречух В. Р. Тема: Організація самостійної роботи учнів в умовах 

ГПД (науковий керівник доц. Костащук О.І.).; Чуньківська І.С. Тема: Умови організації 

здоров’язбережувального освітнього середовище в сучасній початковій школі  (науковий 

керівник – доц. Бигар Г.П.).   

 Студентка Чуньківська І.С. узяла участь у ІІ турі Всеукраїнського творчого конкурсу для 

студентської молоді «Здорова дитина - здорова нація» 2020-2021 (Глухівський національний 

університет імені Олександра Довженка, 25.03.2021), тема: «Особливості організації 

здоров’язбережувального середовища у Новій українській школі» (науковий керівник  - доц. 

Бигар Г.П.); отримано сертифікат учасника (НВ 1370/ 21 від 25.03.2021).  

 - 28.11.2020 р. -  участь у акції вшанування пам’яті жертв голодоморів;  для студентів і 

викладачів факультету педагогіки, психології та соціальної роботи  підготовлено та 

опубліковано  тематичний відеоролик «Запали свічу пам’яті» (сайт факультету, фейсбук); 

 -  25.02.2021 р. за ініціативи студентського наукового гуртка «Пошук» проведено 

науковий захід  - студентський міжвузівський  он-лайн Е - вебінар, присвячений150-літтю від 

дня народження Лесі Українки: «Педагогічні ідеї та культурно-просвітницька діяльність Лесі 



Українки». Учасниками заходу стали понад 90 студентів Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича, Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка, Рівненського державного університету,  національного університету 

«Острозька академія», а також директор і вчителі Бартошицької школи імені Лесі Українки 

(Польща).  

   Дискурс наукових доповідей  було зосереджено у таких напрямах: Педагогічні ідеї у 

творчій спадщині Лесі Українки. Творчість Лесі Українки - видатне явище світової культури. 

Виховний потенціал творчої спадщини Лесі Українки. Вивчення творчості Лесі Українки у 

початковій школі.  

 За результатами вебінару опубліковано збірник:  Педагогічні ідеї та культурно-

просвітницька діяльність Лесі Українки. Матеріали студентського міжвузівського Е-вебінару, 

присвяченого 150-літтю від дня народження Лесі Українки , 25 лютого 2021 року / укл. 

Романюк С.З., Мафтин Л.В., Спорняк А.В. Чернівці: Чернівецький національний університет 

імені Юрія Федьковича, 2021. 156 с.; 

 - квітень 2021 р.  - підготовка й проведення (19.04. 2021 р.) у рамках щорічної 

студентської наукової конференції Чернівецького національного університету  імені Юрія 

Федьковича засідання підсекції актуальних проблем педагогіки та методики початкової освіти 

(Керівники: проф. Романюк С.З., проф. Іванчук М.Г., доц. Мафтин Л.В. Секретар: Гудан Д.І.); 

 7.05.2021 р.  - проведення  на кафедрі педагогіки та методики початкової освіти  з нагоди 

Дня Матері  заходу міського рівня  «Ніщо не вічне - вічні Матері!». Організатори - студенти 

наукового гуртка «Пошук»  (керівник - доц. Мафтин  Л.В.), студенти 317 групи  (куратор - доц. 

Предик А.А.), а також  учасники - учні Коровійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Чернівецької міської ради,  Чернівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 27, 

Чернівецької   спеціалізованої школи І ступеня № 15,  Чернівецької  спеціалізованої школи 

«Освітні ресурси та технологічний тренінг» І-ІІІ ступенів № 41. 

 - 26.05.2021 р. - участь у  Міжнародній науково-практичній Інтернет-конференції 

«Розвиток освітніх систем  в умовах євроінтеграційних трансформацій», організованій 

кафедрою педагогіки та методики початкової освіти; 

 - студенти наукового гуртка були активними учасниками студентських,  всеукраїнських 

науково-практичних конференцій, конкурсів: 

1. Бирка В.Л. -  участь у студентській науковій конференції, тема: «Психічне здоров‘я 

учнів початкової школи у навчально-виховному процесі» (Чернівецький національний 

університет імені Юрія Федьковича, 19 квітня, 2021 р.).  

2. Боднарюк А.П. - участь у роботі студентського міжвузівського Е-вебінару, 

присвяченого 150-літтю від дня народження Лесі Українки; тема: «Тема родинного виховання у 

творчості Лесі Українки»//  Збірник:  Педагогічні ідеї та культурно-просвітницька діяльність 

Лесі Українки. Матеріали студентського міжвузівського Е-вебінару, присвяченого 150-літтю 

від дня народження Лесі Українки, 25 лютого 2021 року / укл. Романюк С.З., Мафтин Л.В., 

Спорняк А.В. Чернівці: Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 2021. 

С.9-14. 

3. Варварич В.В. - диплом за 2 місце у номінації «Інклюзія: авторство і унікальність» 

Міжнародного інклюзивного конкурсу для школярів і студентів  «Точки дотику» (Чернівці, 14 

листопада, 2020 р.); 

 -  участь у роботі: ІІІ всеукраїнській науково-практичній конференції «Неперервна освіта 

для сталого розвитку: філософсько-теоретичні контексти та педагогічна практика», тема: 

«Розумове виховання як вектор реалізації концепції Нової української школи» (м. Дніпро, 4 



грудня 2020 р.); всеукраїнської науково-практичної конференції  «Студентська молодь у науці», 

тема: «Розумове виховання в НУШ крізь призму спадщини В.Сухомлинського» (Хмельницька 

гуманітарно-педагогічна академія, 11 травня 2021 р.); щорічній студентській науковій 

конференції, тема: «Проблема розумового виховання учнів у працях В.О.Сухомлинського» 

(Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 19 квітня, 2021 р.), 

міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Розвиток освітніх систем  в умовах 

євроінтеграційних трансформацій», тема: «Інноваційні методи  підготовки майбутніх учителів 

початкової школи в умовах євроінтеграції» (Чернівецький національний університет імені Юрія 

Федьковича, 26 травня 2021 р.). 

 4. Гудан Д.І. - участь у роботі студентського міжвузівського Е-вебінару, присвяченого 

150-літтю від дня народження Лесі Українки; тема: «Творча спадщина Лесі Українки у змісті 

освіти сучасної початкової школи»//  Збірник:  Педагогічні ідеї та культурно-просвітницька 

діяльність Лесі Українки. Матеріали студентського міжвузівського Е-вебінару, присвяченого 

150-літтю від дня народження Лесі Українки, 25 лютого 2021 року / укл. Романюк С.З., Мафтин 

Л.В., Спорняк А.В. Чернівці: Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 

2021. С.31-35. 

 5. Довжик М.М. - участь у роботі студентського міжвузівського Е-вебінару, 

присвяченого 150-літтю від дня народження Лесі Українки; тема: «Виховний потенціал творчої 

спадщини Лесі Українки»//  Збірник:  Педагогічні ідеї та культурно-просвітницька діяльність 

Лесі Українки. Матеріали студентського міжвузівського Е-вебінару, присвяченого 150-літтю 

від дня народження Лесі Українки, 25 лютого 2021 року / укл. Романюк С.З., Мафтин Л.В., 

Спорняк А.В. Чернівці: Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 2021. 

С.41-45. 

 6. Коваль О.Ю. - участь у роботі студентського міжвузівського Е-вебінару, присвяченого 

150-літтю від дня народження Лесі Українки; тема: «Постать Лесі Українки в українознавчому 

вимірі»//  Збірник:  Педагогічні ідеї та культурно-просвітницька діяльність Лесі Українки. 

Матеріали студентського міжвузівського Е-вебінару, присвяченого 150-літтю від дня 

народження Лесі Українки , 25 лютого 2021 року / укл. Романюк С.З., Мафтин Л.В., Спорняк 

А.В. Чернівці: Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 2021. С.59-63. 

 - участі у роботі Міжнародної науково - практичної інтернет - конференції молодих 

дослідників «Інновації в науці: сучасний вимір»;  провела  майстер-клас на тему: «Особливості 

роботи на інтерактивній платформі Online Test Pad» (22 квітня 2021, Суми); сертифікат 

учасника конференції, загальна кількість годин - 6. 

 7. Когут (Боднар) О.В. - участь у роботі студентського міжвузівського Е-вебінару, 

присвяченого 150-літтю від дня народження Лесі Українки; тема: «Зв’язок педагогічних 

поглядів Лесі Українки зх. провідними завданнями сучасної національної школи»//  Збірник:  

Педагогічні ідеї та культурно-просвітницька діяльність Лесі Українки. Матеріали студентського 

міжвузівського Е-вебінару, присвяченого 150-літтю від дня народження Лесі Українки, 25 

лютого 2021 року / укл. Романюк С.З., Мафтин Л.В., Спорняк А.В. Чернівці: Чернівецький 

національний університет імені Юрія Федьковича, 2021. С.63-69. 

 8. Найдиш Т.І.- участь у роботі студентського міжвузівського Е-вебінару, присвяченого 

150-літтю від дня народження Лесі Українки; тема: «Освітня діяльність Лесі Українки»//  

Збірник:  Педагогічні ідеї та культурно-просвітницька діяльність Лесі Українки. Матеріали 

студентського міжвузівського Е-вебінару, присвяченого 150-літтю від дня народження Лесі 

Українки, 25 лютого 2021 року / укл. Романюк С.З., Мафтин Л.В., Спорняк А.В. Чернівці: 

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 2021. С.87-92. 



 9. Петруник Я.І. - участь у студентській науковій конференції, тема: «Альтернативна 

шкільна освіта в Україні як педагогічне явище» (Чернівецький національний університет імені 

Юрія Федьковича, 19 квітня, 2021 р.). 

  10. Пиц Л.І. - участь у студентській науковій конференції, тема: «Формування емпатійної 

культури майбутнього вчителя початкової школи в освітньому середовищі університету» 

(Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 19 квітня, 2021 р.). 

  11. Ротар А.С. -  участь у  XII  Міжнародній науково-практичній інтернет конференції. 

Тема: Історичні аспекти становлення освітнього процесу.   Recent trendн in Science and 

Technology Abstracts of the 12th International scientific and practical conference (December 1-2, 

2020) Liber A, Stockholm, Sweden. 2020. C. 160-163, сертифікат. 

  - участь у студентській науковій конференції, тема: «Структурні компоненти освітнього 

процесу як системи» (Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 19 

квітня, 2021 р.); 

  12. Токарь Н.І. - Участь у ІІІ Міжнародній науково-практичній Е-конференції 

«Актуальні проблеми педагогіки початкової школи в контексті освітньої реформи» (22 грудня 

2020 р.) Державного вищого навчального закладу «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника», Коломийського навчально-наукового інституту, Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича  із тезамиу співавторчтві з М.Г.Іванчук  в 

напрямі «Соціально-психологічні аспекти становлення та розвитку особистості молодшого 

школяра» на тему «Формування патріотичних почуттів у молодших школярів на прикладі 

героїв краю». С 119- 123; 

  - участь у роботі студентського міжвузівського Е-вебінару, присвяченого 150-літтю від 

дня народження Лесі Українки; тема: «Леся Українка про патріотичне виховання»//  Збірник:  

Педагогічні ідеї та культурно-просвітницька діяльність Лесі Українки. Матеріали студентського 
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